



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮНЬ
2024 г.

№23 (1651)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Пандемическое соглашение отложено усилиями патриотов всех стран

Накануне завершилась подготовительная сессия Всемирной Организации здравоохранения (ВОЗ), в преддверии Всемирной ассамблеи здравоохранения в швейцарской Женеве, где представители всех стран должны были голосовать за проект Пандемического соглашения, предоставляющего ВОЗ широчайшие полномочия диктовать свои условия «борьбы с пандемиями» и насаждать «медицину» от Рокфеллера, цель которой – сокращение населения.

Неудивительно, что очень многие независимые эксперты, простые граждане, политики, врачи, юристы по всему миру развернули широкую и активную кампанию против принятия Пандемического Соглашения и поправок в Международные медико-санитарные правила. И протест дал результат.

Отказались подписывать Пандемическое Соглашение Индия, Китай, Словакия, Великобритания, Эстония, Новая Зеландия, Бразилия, 23 штата США, большинство (45 из 62) стран Африки, в том числе Алжир, Ангола, Эфиопия, Южно-Африканская Республика (ЮАР). Благодаря большой активной работе Независимой ассоциации врачей и коммунистов РКРП(б)-КПСС Россия также отказалась подписывать Пандемическое Соглашение.

Парламентарий из Нидерландов подал письмо в ВОЗ против подписания Пандемического Соглашения с оговоркой «из-за отсутствия надлежащей правовой базы».

На итоговом заседании ВОЗ было официально заявлено, что странам не удалось договориться. Поэтому на предстоящей сессии Всемирной Ассамблеи здравоохра-

нения подписания Пандемического Соглашения не будет. И это здорово.

Расслабляться и почитать на лаврах, конечно, нельзя. Председатель заседания ВОЗ Прешес Мацосо из ЮАР заявила, что «поиск справедливого соглашения между поколениями по подготовке к пандемиям, их профилактике



и реагированию на них продолжается».

«Мир не должен отвлекаться от текущей работы, которая заключается в обеспечении лучшей защиты мира от следующей пандемии. Это потребует от всех сторон постоянной приверженности и действий по созданию коллективной обороны мира», – подчеркнула она.

Сторонники национального суверенитета всех стран – и мы в том числе – продолжаем следить за действиями ВОЗ и потугами глобалистов поставить всех «к ноге». Теперь уже всё делается открыто, и эта небольшая победа в противостоянии с ВОЗ очень важна для всего мира.

Товарищи! Пока одержана победа, благодаря общественности многих стран, но успокаиваться нельзя. Продолжаем борьбу, надо заставить нашу власть:

Президента, правительство, Госдуму, Совет Федерации, Министерство здравоохранения, чтобы они приняли решение о выходе из враждебной организации – ВОЗ! Сейчас готовятся и будут отправлены соответствующие письма и обращения от общественных организаций, сотрудничающих с нашей партией РКРП(б)-КПСС.

Пресс-центр
Тюменского
обкома РКРП(б)-
КПСС

Выходу России из ВОЗ – Да!

Тюменский областной Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих требует выхода России из Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), которая, прикрываясь заботой о здоровье, на деле служит международной финансово-политической «элите» и продвигает фашистские планы своих спонсоров. А именно: уничтожение большей части населения планеты, установление глобального медицинского фашизма, цифрового концлагеря для оставшихся в живых. Расцениваем действия российских чиновников, причастных к такой деятельности ВОЗ, как госизмену, то есть преступление, предусмотренное статьей 275 Уголовного кодекса РФ.

Представители мировой элиты и финансового капитала неоднократно заявляли о планах сокращения населения планеты до 1 млрд. человек («золотого миллиарда»), то есть уничтожению большинства населения планеты! Существуют расследования и публикации материалов о том, что в мире намеренно создаются рукотворные «пандемии» с использованием вирусов, искусственно выведенных в лабораториях. И под предлогом того, что только ВОЗ спасет мир от этих вирусов, вводятся тоталитарные ограничения прав человека.

Существует много фактов о вредоносных вакцинах, буквально вакцинных диверсиях с участием ВОЗ. Так, кенийские медики обнаружили в вакцинах ВОЗ abortifacient компоненты. Индийские медики уличили вакцины ВОЗ от полиомиелита в возбуждении этой болезни. Также медиками из Чехии в 2009 г. в вакцинах от гриппа, поставленных ВОЗ, были обнаружены вирусы смертельного гриппа – смертность более 60%. Сообщается о подростках европейских стран, привитых вакцинами ВОЗ от свиного гриппа, которые получили страшную болезнь нервной системы – нарколепсию.

На текущий момент большинство международных организаций и стран Запада выступают против России. Зачем нам сотрудничать с явно враждебными их представителями? ВОЗ много раз открыто была уличена в медицинских преступлениях, но от юридического преследования её ограждает ООН, присвоив ей юридический иммунитет. Но после «пандемии» накоплено много фактов вредоносности и даже смертельной опасности вакцин ВОЗ против ковида. Билл Гейтс публично признал, что вакцины ВОЗ оказались гораздо вреднее самого вируса ковида. Российских чиновников, которые продвигают интересы ВОЗ, членство нашей страны в ВОЗ, считаем коррумпированными и ангажированными этой организацией госизменниками!

Есть публикации, что коронавирус был создан в лабораториях США. О создании вируса ещё в 2015 году сообщил авторитетный медицинский журнал «Nature Medicine». Вирус создали 12 американских вирусологов, два китайских ученых из Уханьского института вирусологии и один швейцарский ученый из Цюрихского института биомедицины.

Сценарий «пандемии Ковида» был планом, который официально опубликовал Фонд Рокфеллера ещё в 2010 году в докладе за подписью Киссинджера. Локдауны, обязательное ношение масок, измерение температуры – все эти якобы антиковидные меры были описаны в этом докладе Фонда. И ВОЗ, рекомендуя эти меры, очевидно, выполняла план мирового капитала по введению мира в тотальный контроль. Целью локдауна в докладе названо отчуждение народов от управления своей страной и передача власти в руки чиновников.

Прослеживается определённый план: мировая элита, желающая избавиться от «бесплодных едоков», финансирует работу биоло-

гических лабораторий по созданию новых вирусов. Она же оплачивает и работу ВОЗ, которая вне всяких научных сроков и норм якобы создаёт «вакцину», принуждая вводить её каждому человеку Земли. Одновременно вводит правила тотального контроля населения под предлогом «борьбы с вирусом». Этот план прослеживался ещё в первую искусственно созданную «пандемию» «свиного гриппа» в 2010 году. И потому новые попытки пандемий сопровождаются строжайшими запретами на свободу слова и мнений, силовым принуждением к вакцинации в нарушение законов, конституций и прав населения.

На примере «борьбы с ковидом» очевидно, что «бороться» и с подобными «эпидемиями» планируют, прежде всего принудительными мерами политического (а не медицинского!) характера – это массовые ограничения конституционных прав населения, штрафы, запреты, локдауны, QR-коды, тотальный контроль, навязывание принудительных медицинских процедур и опасных для жизни препаратов.

Результаты «пандемии» covid-19 наглядно показали всему миру, что вред от исполнения таких «рекомендаций» ВОЗ оказался несоизмеримо большим, чем потенциальные угрозы от самой болезни. Помимо подрыва экономики резко увеличилась смертность населения от «традиционных» болезней. В странах-лидерах по вакцинации выросла смертность от рака, аутоиммунных заболеваний, тромбозов и синдрома внезапной смерти в 2-3 раза. Гинекологи Казахстана утверждают, что после «вакцины» от ковида у женщин и мужчин возникает бесплодие. (https://vk.com/video-181047282_456244615 (1:10:00))

Пэм Лонг, бывший офицер армейской медицинской службы США заявил о побочных эффектах вакцинации от ковида в армии США из базы данных Минобороны: миокардит – рост на 2800%, бесплодие (оба пола) – увеличение на 500%, выкидыши – увеличение на 300%, ВИЧ – увеличение на 500% (<https://www.redvoicemedia.com/2022/05/myocarditis-up-2800-army-veteran-pam-long-lists-alarming-numbers-from-the-dmed-data-base-video/>)

Многие врачи, кто сам был настроен на вакцинацию от коронавирусной инфекции, спустя два года извиняются перед своими пациентами. Профессор из Малайзии Сяфик Нордин заявил: «Я хотел бы тысячу раз извиниться за ошибки, которые я совершил за последние годы, особенно перед теми, кто приходил ко мне во время кампании массовой вакцинации от COVID» (https://t.me/sensible_people/22021).

Окончание на 2 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

- Заклучено мировое соглашение компании «Дикси» с председателем профсоюза «Защита» 2
- Лукашенко молодец – и прогрессивный налог ввёл, и чиновников «в кулаке» держит 3
- «Принадлежит народу» 4
- События на Донбассе и Украине к 4 июня 5
- Победа будет за нами 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Заклучено мировое соглашение компании «Дикси» с председателем профсоюза «Защита»

Суд 20 мая 2024 года утвердил мировое соглашение между Рауфом Вердиевым, лидером профсоюза «Защита» по С-Петербургу и Ленинградской области, и компанией «Дикси». В соответствии с данным соглашением Рауфа Вердиева восстанавливают в должности, в окладе и премии. Текст мирового соглашения был составлен 17 мая 2024 года во время переговоров между Рауфом Вердиевым и руководством компании «Дикси» (в лице руководителя юридического департамента с участием руководителя департамента безопасности «Дикси»).

Высокий уровень эксплуатации и низкий уровень уважения менеджмента к достоинству работников привели к созданию на «Дикси» независимого профсоюза «Защита прав работников АО «Дикси Юг!» (входит в СПР).

От лидера первичной организации Рауфа Вердиева местное руководство РЦ Шушары АО «Дикси Юг» всячески старалось избавиться, то просто увольняя, то дискриминируя на работе. Вердиев добивался восстановления и отмены незаконных приказов через суд при правовой поддержке Сергея Владимировича Храмова (Генерального инспектора труда Союза Профсоюзов России).

Очень хотелось бы надеяться, что руководство «Дикси» осознало, что профсоюз — это такая песня, которую не задушишь, не убьёшь, и наконец, перешло от стадии давления к стадии переговоров. Так ли это, покажут последующие события.

Детсад зовёт прокурора

Воспитатели, работающие в детских садах города Сургута, намерены обратиться в Генеральную прокуратуру. Поводом стали недавние изменения в условиях оплаты труда, после чего, уверяют они, им урезали заработок.

— Нам обещали пересмотреть зарплаты и увеличить оклады. Но после индексации мы стали получать меньше. В год воспитатели потеряли от 50 до 90 тысяч рублей каждый.



Воспитатели говорят, что на них оказывают давление, заставляя подписывать документы, подтверждающие согласие с этими новыми условиями.

— Зарплаты урезали только воспитателям с образованием. Помощникам и тем, кто без образования, её, наоборот, увеличили. Хотели повысить, а, по сути, сделали уравниловку.

В городской администрации по этому поводу

оправдываются, что, дескать, «не допустят», «пересмотрят», «проведут плановую работу» и никоим образом зарплатой не обидят.

Ямальское предприятие наказали за невыплату зарплаты

В паблике «Реальный Ноябрьск» пользователь Георгий Мордачев рассказал о двух организациях, в которых имели место частые задержки зарплаты. Автор поста просил прокуратуру провести проверку на предприятиях.

Информация подтвердилась. Было установлено, что руководством ООО «Спецтрансстрой» действительно нарушались порядок и сроки выплаты заработной платы за январь 2024 года. Кроме того, выяснилось, что одному бывшему работнику окончательный расчёт при увольнении был выплачен с задержкой более чем на 20 дней.

Руководству организации было внесено прокурорское представление об устранении нарушений закона. Нарушенные трудовые права работников восстановлены.

Около 150 млн. рублей выплатили работникам нефтедобывающей компании

В территориальный орган Роструда поступила информация о наличии задолженности по заработной плате в компании, занимающейся добычей полезных ископаемых.

Инспектор труда установил, что АО «НК Дулисьма» (Иркутская область) допустило образование многомиллионной задолженности с декабря 2023 по февраль 2024 года.

В адрес работодателя было направлено предостережение. В результате принятых мер долг по оплате труда погашен. Трудовые права 911 работников АО «НК Дулисьма» восстановлены. Им выплачена задержанная зарплата за 3 месяца в размере 149,6 млн. рублей.

Медики выступили против оптимизации противотуберкулёзного диспансера в Шадринске

Коллектив Шадринского областного противотуберкулёзного диспансера выступил против плана по оптимизации больницы путём присоединения к Курганскому тубдиспансеру. Медики боятся остаться без работы, а пациентов оставить без лечения. По данным департамента здравоохранения, волнение медиков преждевременно.

«Нас хотят объединить с ГКУ «Курганский областной противотуберкулёзный диспансер». Чтобы закрыть как другие филиалы, к примеру, Веденскую, Меншиковскую, Песчанскую туберкулёзные больницы. В Шадринске работать негде, с оптимизацией все больницы развалили. Наши больные лечатся в Курган не поедут, так как у них нет денег на проезд, что приведёт к росту заболеваемости туберкулёзом в Курганской области. ГКУ «ШОПТД» работает как самостоятельное учреждение уже 100 лет! В учреждении есть всё для полноценного функционирования и оказания своевременной помощи пациентам», — указано в обращении медиков Шадринского противотуберкулёзного диспансера.

В тубдиспансере есть единственный в округе модуль для переработки медицинских отходов. Им пользуются все медицинские учреждения Шадринска и Шадринского округа, включая частные организации и клиники. Работает современная дезинфекционная камера. Учреждение находится в отдалении от города, пациенты изолированы и не представляют опасности для окружающих.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Общенациональная забастовка в Аргентине

Недовольные политикой Хавьера Милея аргентинцы захватили отделение Минздрава. Они требуют повышения зарплат.

Митингующие, захватив здание местного отделения Минздрава, прорвали ограждение у парламента провинции Мисьонес. После длительного противостояния стражам порядка удалось разогнать бушующих медиков.

Госслужащие, педагоги и врачи объявили общенациональную забастовку, требуя повышения зарплат. Они выступают против реформ президента Милея, который значительно сократил поддержку регионов и расходы на образование и медицину в рамках мер жёсткой экономии.

Забастовка рабочих может привести к остановке атомной электростанции в Великобритании

Ожидается, что забастовка, в которой примут участие более 500 техников АЭС, продлится 24 часа. Но если соглашение с работодателем не будет заключено в ближайшее время, то в июне станция будет вырабатывать электроэнергию только двое суток.

Профсоюз требует пересмотреть зарплаты и решить проблему дефицита кадров: сегодня атомный объект работает только за счёт добровольных переработок сотрудников.

А возможность повысить оплату труда действительно есть. Например, управляющий компании, которая занимается обслуживанием АЭС, удвоил своё вознаграждение с 331 до 651 тысячи фунтов стерлингов. А на выплаты акционерам только за январь-март было направлено 2,1 миллиона фунтов стерлингов.

В ближайшее время к бастующим планируют присоединиться атомщики из Шотландии. Там тоже считают, что на рабочих можно сэкономить, даже когда эта экономия грозит экологической и социальной катастрофой.

Учителя протестуют в Германии

Только в Берлине на акцию под лозунгом «В этих условиях работать невозможно!» вышли более 2500 человек, которые буквально пытались достучаться до чиновников, используя

барабаны во время шествия по столичным улицам. Из-за наплыва мигрантов учебные заведения переполнены — численность одного класса доходит до 50 учеников. Нагрузка на преподавателей увеличивается, а рост зарплаты не поспевает за инфляцией. Измученные тяжёлыми условиями труда настаивали на сокращении учащихся и увеличении госфинансирования школ.

На фоне социально-экономических проблем в стране стремительно падает качество образования. При этом в ФРГ наблюдается кадровый дефицит: только в прошлом году в Германии не хватало примерно 40 тысяч преподавателей.

Пожарные Литвы борются за выживание

Огнеборцы из Литвы вынуждены вести прозаическое сражение за собственное выживание.

По инициативе отраслевых профсоюзов пожарные прибалтийской республики вышли на пикет под лозунгом «Хватит играть с огнём», организованный на Кафедральной площади Вильнюса, напротив здания МВД, под звуки сирен машин «скорой помощи».

Участники акции пытались обратить внимание властей на бедственное положение сотрудников Государственной пожарно-спасательной службы (ГПСС), где в условиях острого кадрового и финансового голода «двое пашут за троих, а иногда пятеро за девятерых».

Вооружившись плакатами: «Как долго ещё будете экономить на безопасности людей?», «Защитите тех, кто вас бережёт», «Нехватка 1000 пожарных за 11 лет стала нормой», литовские усмирители огня призывали увеличить денежные вливания в ГПСС и создать новые вакансии.

Митинговали принесли с собой похожие на них манекены. Пикетчики настаивали на улучшении условий труда, повышении окладов и предоставлении соцпакета, подчеркнув: постоянное увеличение трудовой нагрузки провоцирует у огнеборцев проблемы со здоровьем.

Основной акцент протестовавшие сделали на том, что ГПСС нуждается как минимум ещё в тысяче пожарных. А потому демонстранты обратились в МВД с просьбой предоставить на второе полугодие дополнительные 1,5 млн. евро, а также ежегодно выделять ещё по 3 млн. евро в течение пяти лет.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

СТЫДНО ЗА НАС, РУССКИХ!

В среду, 29 мая, с коллегой стоим в пикете у проходной одного из тюменских заводов. Раздаём газету «Трудовая Тюмень» №21, на первой полосе которой размещено Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС «О пандемическом соглашении». К сожалению, не все берут газету, некоторые отказываются. Мотивы у всех разные: некогда читать, надо работать, не интересуюсь политикой, всё в интернете есть и пр. Люди не хотят понять, какую опасность для них самих таит их сегодняшнее равнодушие, всё надеются на кого-то. А эти кто-то, группа хищников фашистского толка, активно захватывают власть над государствами и всем миром. Создают якобы под благими намерениями незаконные структуры, форумы, ВОЗы и пр. Но цель у них одна — установить свою власть над народами мира, ликвидировать суверенитет государств, полностью подчинить их своей воле. Поэтому-то так навязывают, буквально принуждают руководителей государств, вплоть до убийства несогласных, заключить это пандемическое соглашение.

Прогрессивное человечество хорошо понимает всю опасность подписания государствами пандемического соглашения, превращению людей в абсолютно бесправных рабов. Поэтому многие страны, особенно Африки, решительно отказались от подписания пандемического соглашения. Понимаете? В Африке уже поняли, что молчать и соглашаться с фашиствующей кликой нельзя! Опасно для жизни! А в России всё отмахиваются, беспечность и равнодушие царят в головах у многих. Так стыдно за нас, русских!

Т. Целих

Выходу России из ВОЗ – Да!

Окончание. Начало на 1 стр.

Итогом этих расследований является уверенность в том, что доверяется всем требованиям ВОЗ нельзя, так как часто они оказываются опасными, а «Пандемическое соглашение» предполагает абсолютное верховенство правил ВОЗ даже над властными структурами государств в нарушение Конституции.

В России в 2022 году врачами «Независимой ассоциации врачей» было подано заявление в Следственный Комитет РФ, где были собраны свидетельства о смертях более 1000 российских граждан сразу после вакцинации, с требованием провести проверку действий Мурашко, Гинцбурга и Поповой. Но проверки так и не были проведены. Все инстанции сослались на ВОЗ — ведь рекомендации о необходимости «вакцинации» от коронавируса поступили оттуда.

Кроме того, сейчас мы фактически воюем на Украине со странами Запада, которые открыто поставля-

ют ВСУ вооружение, боеприпасы, наёмников, военных советников, инструкторов и разведданные. Однако в условиях прямого противостояния России и Запада наша страна до сих пор находится в составе созданной этим Западом глобалистской структуры ВОЗ, которая находится под властью враждебных нашей стране сил и открыто заявляет о целях сокращения численности населения планеты.

Всё это свидетельствует о том, что ВОЗ в своей деятельности руководствуется интересами наших противников, но никак не России и нашего народа!

Мало того, ВОЗ занимается преимущественно «вакцинациями» под предлогом борьбы с инфекциями. Но самые смертоносные болезни она просто игнорирует. А смертность от болезней на планете происходит прежде всего от онкологии и сердечно-сосудистых заболеваний. Эти болезни рождает постоянный социальный стресс, в

который вводят население чиновники, политики и та же ВОЗ, максимально урезая конституционные права граждан планеты.

На основании ст.ст. 3, 29 Конституции Российской Федерации заявляем о несогласии с вхождением России в международное «Пандемическое соглашение», то есть с фактическим введением в нашей стране диктата со стороны ВОЗ и требуем:

1. Инициировать выход России из ВОЗ.

2. Провести проверку действий всех российских чиновников, продвигающих сохранение членства России в ВОЗ, подписание «Пандемического соглашения», новой редакции ММСП, интересы и вредоносные указания ВОЗ в нашей стране, на наличие признаков преступления, предусмотренного статьей 275 Уголовного кодекса России (Государственная измена).

Председатель Совета РКСС Ю.А. Сидоров



Вратской Белоруссии сделали то, на что до сих пор так и не могут решиться российские так называемые «слуги народа» в Госдуме и «верхи» в целом. 29 ноября 2023 года Палата представителей Национального собрания Белоруссии приняла закон, который увеличивает почти вдвое — с 13 до 25% — ставку подоходного налога для граждан с доходом выше 200 тысяч белорусских рублей (примерно 5,7 млн. российских рублей) в год.

Выходит, что в Белоруссии вводят полноценную прогрессивную систему налогообложения, про которую в России только говорят и принимают всякие эрзац-версии, которые ничего по сути не меняют. Олигархи и прочие богатенькие буржуи могут спать спокойно и не помогать Родине.

Ведь в России решили приподнять планку подоходного налога для российских миллионеров и миллиарде-

дарственный бюджет и расходуется на благо всего белорусского народа!

В Белоруссии до сих пор прекрасно работают заводы, построенные во времена Советского Союза (некоторые, правда, изменили свои названия, но главное, что остались целы): Минский автозавод (МАЗ), Минский тракторный завод (МТЗ), БелАЗ, Белорусский металлургический, Гомельский химзавод, «Белшина», «Гомсельмаш», «Беларуськалий», Гомельстекло, Минский завод колёсных тягачей, «Белкоммунмаш», ATLANТ, «Гефест», BelWest, «Лидское», Новополоцкий и Мозырский нефтеперерабатывающий заводы.

В вопросе миграции также можно перенять опыт Лукашенко. В Белоруссии мигранты практически отсутствуют. Как-то обходятся без мигрантов белорусы и Белоруссия остаётся чистой, спокойной и безопасной страной. Ещё в начале 90-х, до Лукашенко, в Белорус-

Лукашенко молодец — и прогрессивный налог ввёл, чиновников «в кулаке» держит



ров всего лишь на 2 процента. Напомним, что президент РФ Владимир Владимирович Путин подписал в ноябре 2020 года закон о повышении с 13% до 15% ставки налога на доходы физических лиц (НДФЛ) для граждан, чей годовой доход превышает 5 млн. рублей в год.

В октябре 2023 года Министерство финансов РФ в очередной раз выступило категорически против дальнейшего увеличения НДФЛ для состоятельных граждан, мотивируя это риском снижения сбережений в экономике.

У нас в России «верхи» вообще до последнего упирались, не хотели «трогать» олигархов и прочих богатеев. Ибо они есть господствующий класс, и нынешняя буржуазная власть в России просто выражает и защищает их интересы. Сейчас вроде как собираются вводить прогрессивный налог с 2025 г. Решили последовать примеру А.Г. Лукашенко.

Можно похлопать и даже покричать «браво!» Александру Григорьевичу Лукашенко! Он проводит политику строительства в Белоруссии настоящего, а не на словах или в Конституции (как в России), социального государства, заставляя своих состоятельных граждан делиться с обществом своими сверхдоходами.

Российским властям, конечно же, есть чему поучиться у А.Г. Лукашенко в этой области. Да и в других. На мой взгляд, система управления, выстроенная Александром Григорьевичем, значительно эффективнее, чем олигархическая и колониальная система в буржуазной России.

Как же Лукашенко удалось этого добиться? Он просто не даёт чиновникам расслабиться, держит их в «ежовых рукавицах». Без его ведома никто из них даже не дергается, тем более что взяточничество в Республике Беларусь является одним из страшнейших преступлений.

Чему ещё могут поучиться российские власти у Александра Григорьевича — как сохранять и модернизировать советское наследие. Только в Белоруссии удалось это сделать — сохранить и приумножить, сохранив заводы в государственной собственности. Вся прибыль от этих предприятий идёт в госу-

стии мигранты тоже были и как только их стало полно-полно, то они стали нагнать, по примеру того, как это существует ныне в России. Придя к власти, Александр Григорьевич быстро навёл порядок. И он прав, недаром в поговорке говорится, что со своим уставом в чужой монастырь нечего соваться.

Вот, уважаемые читатели, Беларусь и Россия — две братские страны, два братских народа, в одном Союзном государстве находятся, а по факту — это два разных мира: мир, где в приоритете люди труда и их интересы, и мир, в котором господствуют олигархи и разные спекулянты да торгаши.

Александр Григорьевич импонирует тем, что как политик и лидер государства он работает на свой народ, а не надувает щёки и не обвиняет в каких-то проблемах Ленина и большевиков. Лукашенко собрал вокруг себя профессионалов, а не всякого рода «прилипал», комрадоров и «пятую колонну». В Белоруссии всё направлено на укрепление государства, а не «распил» и «освоение» бюджета.

Можно сказать, во многом Лукашенко сохранил социализм и на первом месте оставил интересы простого народа, а не олигархов и прочих капиталистов. Александр Григорьевич — народный лидер, поэтому, в народе не случайно кличут его Батькой. А такое прозвище надо заслужить, просто за красивые слова и красивые речи оно не даётся.

Хочу выразить Александру Григорьевичу толику уважения за то, что, как ни смеялись над ним, а вот он всё это время шёл своей дорогой, перед критикующими не сгибался, перед Европой ниц не падал, говоря, что он «свой, буржуинский», за то, что чтит советское прошлое, выдающихся советских лидеров и Великую Октябрьскую социалистическую революцию, идеалы которой считает по-прежнему актуальными:

«Минуло более ста лет с момента событий Великого Октября, а его идеалы по-прежнему актуальны и значимы. И сегодня подавляющее большинство населения Земли стремится к социальной справедливости...»

М. Одинцов

Улица 25-го Октября

У многих тюменцев большой интерес вызывает название улицы 25-го Октября. Улица формировалась давно, ещё с XVII века. На улице, параллельной реке Туре, была построена деревянная церковь Ильи Пророка, а при ней монастырь. Улицу называли Ильинской.

Инициатором строительства был архиепископ Киприан. Пятипудовый колокол для церкви отлили в Амстердаме в 1639 году. При церкви открыли женский монастырь. Монахиня монастыря Пелагея была матерью Алексея Артемьевича Любимова, ставшего в 1682 году архиепископом. 25 июня архиепископ вместе с патриархом Иоакимом венчал на царство двух братьев Романовых — Ивана и Петра Алексеевичей (Петра I).

В 1687 г. деревянная церковь сгорела. В 1833 г. на её месте заложили каменную церковь. В 1836 году построили каменную Пророко-Ильинскую церковь. В 1852 году Ильинская церковь освящена. В 1925 г. в здании провели капитальный ремонт. В 1929 году церковь закрыли. В 1935 г. — в здании работал ломбард, с 1942-2002 годах — размещался ликёро-водочный завод. С 2003 года — здесь вновь стали возрождать женский монастырь.

В 1820 году на улице в доме №13 открыли Дом Благородного собрания, который потом назывался Народным домом. Проект в 1820 г. был выполнен Тобольской строительной экспедицией. Автор — архитектор Малышев. В строительстве здания вложил деньги купец Семён Трусов.

В XIX веке в Народном доме размещался приказ, ведавший делами ссыльных, которых доставляли по р.Туре и потом отпра-

ляли по местам ссылки и каторги по всей Сибири.

4 августа 1917 г. по набережной провели Николая II с семьёй, разместили их на теплоходе «Русь», который стоял на реке Туре, путь теплохода лежал в город Тобольск.

В здании Народного дома проходили вечера для среднего сословия. Затем здесь размещались суд, приказ общественного призрения, общество трезвости, библиотека. Приказ общественного призрения это губернское учреждение, введённое в России Екатериной II в 1775 году.

В ведении приказа находилось управление народными школами, госпиталями, приютами для больных, больницами, богадельнями и тюрьмами. В 1911 году здесь открыли вытрезвитель для особо знатных тюменцев.

В советское время в здании Народного дома располагался госпиталь, затем облоно, общественное движение «Западная Сибирь». В настоящее время в здании — резиденция губернатора. В 1961 г. рядом со зданием, где тогда размещалось облоно, построили мост через реку Туре, а в 1976 г. построен Дворец культуры «Нефтяник».

В 1922 г. в честь 5-летнего юбилея Великой Октябрьской социалистической революции улице переименовали в ул. 25-го Октября. В этот день 25 октября 1917 г. в 10 часов утра Военно-революционный комитет издал обращение «К гражданам России».

В нём говорилось: «Временное правительство низложено. Государственная власть у Военно-революционного комитета, стоящего во главе Петроградского пролетариата и гарнизона. Дело,

за которое боролся народ — немедленное предложение демократического мира; отмена помещичьей собственности; рабочий контроль над производством; создание Советского правительства — это дело обеспечено».

В 14 часов 25 октября из Кронштадта в Петроград прибыло 3 тысячи матросов. В 14.35 на заседании Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов появляется В.И. Ленин и с трибуны говорит: «Товарищи! Рабочая и крестьянская революция, о необходимости которой всё время говорили большевики, совершилась». В память об этом историческом событии в Тюмени и назвали улицу 25-го Октября.

Знаменательно, что на ул. 25-го Октября в доме 46/2 в настоящее время расположен обком партии РКРП(б)-КПСС. РКРП учреждена 23 ноября 1991 года. Основой партии стали коммунисты, создавшие внутри КПСС в 1990 г. движение коммунистической инициативы как течения коммунистов, борющихся с горбачёвщиной, продолжающей начатое после смерти Сталина при Хрущёве сползание КПСС с марксистских позиций.

В августе 2017 г. РКРП организовала в Ленинграде международную конференцию коммунистических и рабочих партий «Октябрь-100». В информационном сообщении отмечалось: «На конференцию приглашены марксистско-ленинские революционные партии. На конференции присутствовали делегации из Греции, Франции, Италии, Латвии, Шри-Ланки, Турции, представители Донбасса».

Л.В. Звонарёва, г. Тюмень

Согласен в кои-то веки с Матвиенко: Донбасс не «прачечная» для «отбеливания» артистов

Донбасс — это не то место, куда деятели культуры могут ездить для так называемого покаяния. Особенно это касается тех, которые поменяли отношение к Специальной военной операции на Украине. Такое мнение высказала председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко на пленарном заседании СФ РФ. И тут с ней я совершенно согласен.

Матвиенко обратила внимание сенаторов, что России необходимо определиться, кого из художественных коллективов, деятелей культуры направлять в зону Специальной военной операции:

«На Донбасс героев надо посылать, таких как Пётр Лундстрем, который с первого дня с бойцами, который с первого дня занял позицию поддержки специальной военной операции».

А те деятели культуры, которые вдруг изменили свою позицию, должны публично объяснить обществу свою точку зрения. И заметила, что Донбасс не является местом, куда можно ездить «для покаяния». Добавив, что ей известно об отношении к этому многих жителей Донбасса. Им не нравится, что на Донбасс присылают или сами приезжают, кто хочет «отмыться» и «отбелиться». «Не надо это делать, это не искренне, мы не то место, где эти люди должны каяться или, извините, отмыться».

Вопрос о направлении в зону Специальной военной операции артистов и художественных коллективов подняла на заседании Совета Федерации сенатор Екатерина Алтабаева. Сообщив, что в СФ поступили предложения от многих коллективов и артистов, которые хотели бы поддержать бойцов СВО.

Актёр Иван Охлобыстин 3 марта 2024 г. на Всемирном фестивале молодёжи в Сирии в ответ на вопрос одной участницы фестиваля из ЛНР тоже заявил, что Донбасс никак не может быть ни «прачечной» для участников скандальных вечеринок, ни местом, куда посылают в наказание кого-либо. Относиться к поездкам артистов на Донбасс нужно рационально, «по-деревенски». Нужно взять от них всё, что привезут, но не питать иллюзий, что эти люди — «наши».

13 февраля Филипп Киркоров приехал в Донецкую народную республику. В городской больнице №2 в Горловке дал концерт для раненых бойцов, пациентов и медперсонала. Также артист привёз подарки и выступил перед присутствующими с речью. Среди подарков были куклы в виде самого Киркорова. Видимо, настолько самовлюблённый тип.

Советник главы ДНР Ян Гагин задался вопросом, зачем Киркоров посетил регион, и добавил, что «патриотизм и желание помочь должны идти от сердца».

Бойцы СВО записали видеобращение к Киркорову после его выступления в Горловке, в котором предложили ему пошить костюмы с перьями и взамен их получить оружие. Они добавили, что Филипп Бедросович и другие деятели культуры, которые сперва подорвали свой авторитет и доверие у народа, а потом срочно пытаются «замолить свои грехи» посещением зоны боевых действий на Донбассе и Украине. Такие «деятели» там им вовсе не нужны. Только вроде как Киркоров своего добился и снова мелькает на телеэкранах, вечеринках, концертах и прочих мероприятиях.

М. Акцепт

«Принадлежит народу»

30 марта 2024 года в Горках Ленинских проходил X съезд общественной организации «Российские учёные социалистической ориентации» (РУСО). Основная масса делегатов из многих регионов страны прибыла в «Горки Ленинские» на съезд 29 марта. Для них была организована замечательная в познавательном отношении экскурсия под руководством сотрудника музея-усадьбы Горки Ленинские Варвары Ухорской по памятным местам, связанным с пребыванием Ленина в последний период его жизни, после тяжёлого ранения в результате покушения на него эсеркой Ф. Каплан 30 августа 1918 года. Прямо скажу, экскурсия, общение с некоторыми жителями городского поселения Горки Ленинские, чтение ряда книг из библиотеки оставили в моём сознании неизгладимое впечатление от пребывания в усадьбе. Поэтому в год столетия со дня смерти Ленина хочу поделиться мыслями, которые возникли под впечатлением пребывания в Горках Ленинских.

Музей-заповедник Горки Ленинские в Подмоскowie носит имя в честь упокоения здесь В.И. Ленина, основателя первого в мире государства трудящихся. Сама же история поместья такова. Первым хозяином был итальянский монах Сальватор, который прибыл в свите Софьи Палеолог, племянницы последнего императора Византии Константина XI. Она стала второй женой Ивана III Великого, матерью Василия III, бабушкой Ивана IV Грозного. Вскоре Сальватор женился на русской девушке, приняв православие, стал именоваться Иван Спасителев, поскольку Сальватор в переводе с итальянского на русский – «спаситель». Иван III подарил ему на свадьбу деревню – Вышние Горки. Потомки Спасителя владели ею до XVIII века, а затем усадьба переходила от одних дворянских и купеческих семей к другим.

В 1909 году усадьбу Горки купила Зинаида Рейнбот (Морозова). Она получила миллионное наследство после смерти второго мужа С. Морозова, которого нашли мертвым в 1905 году в Каннах (Франция). Между прочим, он – выходец из старообрядческой среды. Старообрядцы, начиная с раскола Православной церкви, подвергались жестокому гонениям со стороны царской власти с середины XVII века. Так что он, имея отрицательное отношение к царской династии, не случайно являлся одним из главных спонсоров партии большевиков, а его роскошный особняк на Спиридоновке в Москве (сегодня Центр политической и общественной жизни города) не раз служил местом укрытия революционеров (например, Н. Баумана). Он с большой заботой относился к рабочим своей мануфактуры, а те платили ему доверием. Отменил наказания и штрафы, введённые отцом, обеспечил качественное медицинское обслуживание тружеников, первый из промышленников ввёл пособия для беременных женщин, работавших на фабрике. Морозов жертвовал на строительство больницы, родильного приюта.

Зинаида Морозова в 1907 году вышла замуж за московского градоначальника А. Рейнбота. Для России начала XIX века генерал артиллерии А. Рейнбот был фигурой знаковой. Подавив «железной рукой» вооружённое восстание в Казани в декабре 1905 г. в ходе первой русской буржуазно-демократической революции, он был приговорён к смерти революционерами. Зато царская власть возлюбила генерала А. Рейнбота, назначив на должность московского градоначальника в начале 1906-го. Но уже через год его обвинили в масштабной коррупции и покровительстве матерым московским бандам, т.е. он оказался «высокопоставленным оборотнем в погонах». Ленин тогда писал: «Занимался взятничеством, вымогательством, присваивал казённые деньги. Административно-полицейский произвол Рейнбота и чинимые им беззакония вызвали возмущение в широких общественных кругах. Царское правительство было вынуждено его уволить и отдать под суд. Следствие по делу Рейнбота длилось несколько лет, только в 1911 году состоялся суд, приговоривший Рейнбота к лишению прав, состояния и к одному году отбывания в исправительном арестантском отделении. Но даже этот лёгкий приговор не был осуществлён, Рейнбота вскоре освободили из-под ареста». (Ленин В. И. ПСС. Том 20. Гос. изд-во полит. лит-ры, 1961. Стр. 549).

Оставаться в Москве после такого скандала З. Морозовой было неудобно для её репутации. Случившееся сильно ударило по самолюбию гордой и независимой женщины. Она, стараясь найти выход из создавшегося положения, круто меняет прежний, полный встреч, балов и приёмов, образ жизни. Решила найти спокойное место для жизни за городом.

Продав роскошный особняк на Спиридоновке, приобретает поместье Горки в 23 верстах от Москвы. При ней произошёл подлинный расцвет усадьбы. Она была оборудована по последнему слову бытовой техники. В главном здании были оборудованы ваннные комнаты с горячей и холодной водой, туалет с канализацией, свет и отопление. Заказали европейскую сантехнику. Ещё одна особенность усадьбы – она провела телефонную линию, чтобы всегда быть в курсе дел своих московских предприятий. В те времена наличие телефонного аппарата далеко за пределами города считалось явлением необычным и прибавляло вес статусу усадьбы и её владельцу. В результате реконструкции архитектурно-паркового ансамбля он приобрёл облик великолепной неоклассической усадьбы в духе русско-классицизма рубежа XVIII–XIX вв.

Во время февральских и октябрьских



революционных событий 1917 года З. Морозовой, супруге бывшего московского градоначальника А. Рейнбота, особо ненавистного революционерам, удалось избежать погрома усадьбы благодаря хорошему её отношению к своим работникам. Она смогла организовать своих работников на охрану усадебного хозяйства и не допустить разгрома. 10 марта 1918 г. Горки были национализированы и переданы в распоряжение Сухановского волостного земельного комитета. В апреле 1918 года она добивается приезда в Горки Комиссии по охране памятников искусства и старины, созданной при Комиссарате имуществ республике, которая, обследовав усадьбу, выдаёт З. Морозовой удостоверение, в котором записано: «Дом с художественно-исторической обстановкой в нём, как национальное достояние, находится под охраной Комиссии». Когда летом 1918 г. Горки переходили в распоряжение Московского губернского комиссариата земледелия, в акте приёма усадьбы по просьбе местных крестьян отдельным пунктом указывалось, что «со стороны граждан села Горки имени Горки никакого ущерба не было принесено». В книге А. Антоновой «Наши Горки... история, события, люди», с содержанием которой познакомился в библиотеке отеля, отмечается, что после национализации в 1918 году на территории имения была создана крестьянская коммуна им. Ленина. Устав коммуны ярко передавал дух первых лет советской власти в бывшем имении З. Морозовой. «Строя свою жизнь на принципах трудового начала, ставя своей целью при наименьшей затрате сил наиболее полное использование богатства природы, духовного и морального уровня своих членов, группа является живым примером преимуществ коллективного способа ведения хозяйства перед индивидуальным. Группа в то же время ставит своей задачей уничтожить эксплуатацию человека человеком, повысить культурное и

материальное положение страны, группа не должна замыкаться в себе, наоборот, она должна стремиться сливаться одна с другой с тем, чтобы коллективизм сначала охватил волость, а затем уезд и т.д. Выполняя такую задачу, группа может послужить рассадником идей коммунизма, ведущих к полному освобождению трудовой крестьянской семьи от гнёта и насилия деревенских кулаков и богатеёв, искореняя, таким образом, вековое чувство собственности и препятствия к осуществлению социалистического строя на земле».

30 августа 1918 года на Ленина после выступления перед рабочими на заводе Михельсона было совершено покушение. Эсерка Фанни Каплан почти в упор выстрелила в Ленина. Пули попали в руку и ключицу, была повреждена плевра лёгкого. После тяжёлого ранения товарищи по партии начали подыскивать постоянное место за городом для восстановления его сил и отдыха. Я.М. Свердлов, Ф.Э. Дзержинский и комендант Кремля П.Д. Мальков лично осмотрели поместье Горки. Они единодушно пришли к мнению: с учётом центрального отопления в особняке, железной и шоссейной дороги, канализации и водопровода лучшего места для загородного отдыха не найти. В то же время благодаря телефону и телеграфу в доме можно непрерывно поддерживать связь с Лениным.

25 сентября 1918 года Владимир

ка», «Политическое завещание».

Первое время Ленин, пока позволяло ему здоровье, предпочитал отдыхать и жить не в главном доме усадьбы, а в северном флигеле. Н.К. Крупская объясняла: «Обстановка была непривычная. Мы привыкли жить в скромных квартирах, в дешёвых комнатах и дешёвых заграничных пансионатах и не знали, куда сунуться в этих покоех...» (Из книги А. Антоновой «Наши Горки... история, события, люди») Там же останавливались видные деятели партии: Дзержинский, Сталин, Бухарин, Каменев, Калинин и другие партийные деятели.

25 мая 1922 года Владимир Ильич перенёс первый инсульт, парализовавший правую руку и ногу и нарушивший другие функции организма. К июлю у Ленина восстановилась способность писать и двигаться, хотя официально снова приступил к работе он только в октябре. После первого инсульта по настоянию врачей Ленин переселился в главный особняк, поскольку там условия для поддержания здоровья были более благоприятные. Пребывая в Горках, Ленин распорядился, чтобы никаких перестановок в доме не делали и оставили всё так, как было при прежних владельцах. Известно, что Ленин не раз подчёркивал: «Горки – не моя собственность! Оставьте всё так, как было при прежних хозяевах!» Так, дочь Инессы Арманд попыталась затеять перестановку в бывшем будуаре З. Морозовой, который выделили под спальню Ленина. Для начала велела убрать гигантские зеркала. Ильич, будучи человеком спокойным и неконфликтным, тогда всерьёз рассердился: «Ничего не трогать! Ни единой вещи! Вплоть до портретов на стенах! Всё принадлежит народу!» Не привыкший к роскоши, он очень аккуратно относился к дому и парку.

Экскурсовод В. Ухорцева привела случай, что за спилённое в парке дерево он лично устроил скандал местным охранникам и зрителям. И насколько в современное меркантильно-рыночное время изменилось отношение к сохранности усадьбы, имеющей статус государственного музея-усадьбы! До перестройки с балкона особняка открывался прекрасный вид на фруктовые и вишнёвые сады, что располагались за рекой Пахра. При Советской власти это великолепие поддерживалось и культивировалось. А вот реставрация капитализма фруктовые и вишнёвые сады напрочь подкосила. Сейчас там стоят дома, некоторые из них по пышности, как свидетельствует печать, превосходят роскошь бывшей усадьбы З. Морозовой... В этом аспекте насколько лицемерно с определённым обличительным подтекстом пишутся статьи о пребывании Ленина в Горках в последние годы жизни... Мол, насколько вождь мирового пролетариата нескромно пользовался роскошью. Напоминаем, что эта роскошь создана владельцами усадьбы, а после национализации она перешла в собственность государства. Стоит подчеркнуть, благодаря тому, что бывшая усадьба З. Морозовой оказалась местом отдыха Ленина от государственных дел, и главное, его бережному отношению к произведениям искусства, антиквариату и искусной мебели – поместья не коснулось разорение, которому подверглись в революционные годы многие усадьбы как символы жестокой эксплуатации не одного поколения крестьян. Горки по своей сути, исходя из практики, существующей во многих странах мира, были загородной резиденцией главы государства. Вспомним, когда Ленин ушёл из жизни, Н.К. Крупская, М.И. Ульянова и другие лица покинули эту «роскошь» навсегда, вернувшись в свою кремлёвскую квартиру. Для желающих узнать о реальной «роскоши Ульяновых» рекомендуем посмотреть в кремлёвской квартире коллекцию личных вещей Ленина и его родственников. Заштопанные вещи, поношенные сумки, чемоданы и клеенные очки, которыми они пользовались до конца своих дней. Чтобы не сомневаться в их подлинности, все эти самые вещи можно увидеть на фотографиях с Лениным и Крупской. Кстати, «кремлёвские квартира и кабинет» Ленина по самодурному требованию Ельцина были перемещены в музей-усадьбу Горки Ленинские.

Окончание на 5 стр.



События на Донбассе и Украине к 4 июня

Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК на 3 июня.
35 фактов вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК.

Поступили сведения о ранении 8 гражданских лиц.
Повреждено 21 жилое домостроение, 1 автомобиль, 2 объекта гражданской инфраструктуры.

20 обстрелов со стороны ВФУ на Донецком направлении, 13 обстрелов со стороны ВФУ на Горловском направлении, 1 обстрел со стороны ВФУ на Ясиноватском направлении, 1 обстрел со стороны ВФУ на Харьковском направлении. Всего ВФУ выпустили 92 единицы различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 2 июня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Днепряны 4 снаряда, н.п. Подстепное – 3, н.п. Райское – 4, н.п. Новая Каховка – 5, н.п. Коробки – 3, н.п. Забарина – 3.

В результате артиллерийского обстрела н.п. Днепряны повреждено частное домовладение.

В результате атаки БПЛА н.п. Каховка повреждена АЗС. Под атаку БПЛА также попали н.п. Любимовка, н.п. Софиевка, н.п. Днепряны, н.п. Каиры.

В течение ночи на 3 июня киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Старая Збурьевка, н.п. Голая Пристань, н.п. Каховка, выпустив в общей сложности 18 снарядов из ствольной артиллерии.

Украинские формирования вновь нанесли удары по территории ЛНР. ВФУ нанесли ракетный удар кассетными снарядами по аэродрому возле авиационно-технического музея, а затем попытались атаковать объект дронами.

Противник также осуществил попытку атаки на объекты в Орловской области. Несколько дронов повредили АЗС и газовую заправку в Ливнах, упав в сотне метров от нефтебазы, один человек погиб.

В то же время противник продолжает проводить комбинированные налёты на Крым. В Керчи в результате ракетной атаки повреждены две паромных переправы. Одновременно с этим ВФУ атаковали шесть безэкипажных катеров гавань у Черноморского и потопили один пограничный катер, второй получил повреждения. Кроме того, противник вновь осуществил комбинированную атаку на объекты топливно-энергетического комплекса России. В Краснодарском крае в результате попадания нескольких доработанных противокорабельных ракет «Нептун» поражена погрузочная площадка порта Кавказ.

Около 14.05 мск 2 июня пресечена очередная попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением БПЛА самолётного типа по объектам на территории Российской Федерации. Дежурными средствами ПВО украинский беспилотный летательный аппарат уничтожен над территорией Белгородской области.

Фронтальная сводка на утро 03.06.2024

– Запорожский фронт. Здесь продолжаются бои в районе Работино и северо-западнее Вербового. Особой наступательной активности на этом участке нет, но и сказать, что фронт затих тоже нельзя.

– Донецкий фронт. В Парасковиевке идёт зачистка западных окраин населённого пункта. В Красногоровке российские войска продолжают расширять зону своего контроля с восточной стороны города, также продолжают продвижение ВС РФ в центральной части этого населённого пункта. Продолжаются бои на подступах к Карловке и Яснобродовке. Есть продвижения российских войск в направлении населённого пункта Сокол, где боевые действия уже развернулись на окраине посёлка. Также продолжаются бои в районе Новоалександровки.

– Часовая линия направления. Продолжается штурм восточных окраин Часова Яра. Ситуация продолжает оставаться крайне сложной. Ресурсы противника подтверждают утрату контроля над южной и восточной частями микрорайона Новый, а также над дачным посёлком и частью железной дороги. Штурмовые действия продолжаются. Точная линия фронта в самом городе пока скрыта туманом войны.

ВФУ проводят контратакующие действия. Всячески стремятся удержать городскую застройку как в промзоне, так и в многоэтажках. Южнее наши подразделения надёжно удерживают заказник Ступки голубовские-2 и проводят разведку боем, заходя за канал Северский Донец-Донбасс. Севернее 200-я омсбр продолжает улучшать тактическое положение в Калиновке и севернее неё. Можно констатировать, что на данный момент враг ещё не сломлен. У него имеется в достатке боеприпасов к артиллерии и FPV-дроны, а также есть некоторые резервы.

– Харьковский фронт. Тут продолжаются ожесточённые бои в центральной части Волчанска. ВФУ активно контратакуют, подтягивая на это направление резервы. Также тяжёлые бои продолжаются в районе Липцов.

ЛБС в районе Работино: основные позиции противника ныне находятся в 500-700 метрах от северной окраины Работино. Часть сил была выведена противником с Работинского выступа на пополнение, причём 82-ю омбр сняли с марша в Полтавскую область и бросили на пополнение Харьковской группировки ВФУ.

Один из задержанных в Севастополе украинский агент Фанатов с позывным «Ментор» рассказал, что в его задачи входило наблюдение за военным аэродромом. По данным ФСБ, затем он должен был этот аэродром взорвать: мужчина забирал взрывчатку из схрона, когда его поймали.

По материалам Минобороны и информагентств

Вот и прошёл очередной День пограничника. Праздник для тех, кто так или иначе связан с охраной границ нашей Родины. Хотя по добром, нужно всем его отмечать. Хотя бы потому, что пограничники – самые первые и самые постоянные защитники страны. Армия, она во втором эшелоне защиты находится, а пограничники – собственно на рубеже.

Как тут не вспомнить грядущую в июне очередную дату со дня нападения фашистской Германии на Советский Союз и начала Великой Отечественной войны советского

гранзастав, а более двух недель – 51. Уже оставаясь в глубоком тылу врага, два месяца продолжали боевые действия почти 50 пограничных застав.

23 июня пять сотен пограничников под командованием старшего лейтенанта Поливоды в результате многочасового боя выбили немцев из Перемышля. До 27 июня они удерживали город, и отошли только после приказа.

После того как у пограничников заканчивались боеприпасы, они бросались в штыковую атаку. Так было на 17-й заставе Рава-Русского

ко населённых пунктов, взяли 800 пленных и заняли плацдарм в 70 километров. Могли бы и дальше развивать успех, но пришёл приказ отходить.

А пограничные заставы Рескитентского пограничного отряда Мурманского округа 29 июня 1941 г. вступили в бой с финскими частями. Через пять дней финские части были выбиты с территории Советского Союза и до самого выхода Финляндии из войны в 1944 г. ни один захватчик так и не смог перейти здесь границу.

Всё это примеры того, что по-

«Наши не придут»: размышления о прошедшем Дне пограничника

народа против фашистских захватчиков – 22 июня. Для нынешних властей, занимающихся ползучей декommунизацией и фашизацией России – это знаменательное событие, которое они втихаря (пока что) празднуют. Но уже прорывается в общий эфир то тут то там, что 22 июня – это праздник, а 9 Мая – день памяти и скорби, чуть ли не траура. К примеру, почти 4 года назад, 22 июня 2020 г. это прилюдно сделал патриарх Кирилл, поздравивший всех с 22 июня.

А тогда, 22 июня 1941 г., первыми приняли на себя удар военной машины Третьего Рейха именно пограничные войска НКВД – 85 тысяч бойцов. По немецкому регламенту в плане «Барбаросса» на взятие пограничной заставы на западной границе СССР отводилось от 30 до 60 минут. За это время теперь курьеры едут на заказ привозят. А тут пограничную заставу захватить...

Но с первых часов и дней войны в вермахте начали соображать, что война против СССР резко отличается от уже ранее выигранных ими. Так, до 24 часов продержалось 250 застав, более суток атаки немецких фашистов и их сателлитов сдерживали 20 пограничных застав. Два дня удерживали рубежи 16 застав, трое суток – 20, а по 5 суток – целых 43 заставы. От одной до двух недель отбивались от немецко-фашистских войск 67 по-



граничного отряда. Бойцы встретили нацистов штыками и все погибли. Особо тяжёлыми были бои у молдавского пограничного села Стояновка, длившиеся 11 дней. Пограничники и красноармейцы перешли в контрнаступление и отбили у неприятеля железнодорожный мост через реку Прут.

Румынам удалось перебить 600 защитников заставы, но победа обошлась им в 12 тысяч убитых и раненых. За всё время пограничных боёв ни одна советская заставка не была оставлена без приказа. Оказавшиеся в немецком тылу бойцы вливались в партизанские отряды и продолжали сражаться.

Некоторые пограничные заставы даже переходили в контратаки и вполне успешно. Ночью 26 июня 1941 г. пограничники совместно с моряками Дунайской флотилии, а также с бойцами 51-й Перекопской и 25-й Чапаевской дивизий выбили румынские войска из города Килия. Потом они переправились через Дунай, где захватили ещё несколь-

ко пограничных войска были готовы исполнить свой долг перед Родиной. Кому подчинялись пограничные войска? Народному комиссару внутренних дел Лаврентию Павловичу Берии. В том, что пограничники проявили себя выше всяких похвал, безусловно, есть и его заслуга. Но, как и другие заслуги Л.П. Берии перед страной и народом, она, по сути, предана забвению.

И что в результате? В результате маршалу Жукову, который будучи начальником Генерального штаба, «проспал» якобы внезапное нападение гитлеровской Германии, стоит памятник в Москве рядом с Красной площадью, а Лаврентий Павлович Берия до сих пор выставляется чуть ли не исчадием ада. Даже на примере пограничников разве не видно, что это полнейшая чушь? Пока мы не научимся адекватно оценивать историю собственной страны и её ключевых личностей – так и будем наступать на те же грабли.

М. Осинцев

«Принадлежит народу»

Окончание. Начало на 4 стр.

Один из пользователей интернета, откликаясь на материал статьи «Нескромная роскошь Ленина», написал: «Разорение и перенос при Ельцине исторического кабинета Ленина в Горки и уничтожение зала заседаний Верховного Совета СССР – позор и варварство, почище всех выходов большевиков по отношению к старому режиму. В этом зале заседаний происходили все самые важные заседания правительства времён Ленина и Сталина. Там каждый стул – история».

В последний период своей жизни в Горках Ленину предстояло перенести ещё три инсульта: в декабре 1922 года, в марте 1923 года, и последний – в январе 1924 года, в результате которого 21 января в 18 часов 50 минут он скончался. На всех часах в особняке, где трагически завершился жизненный путь Ленина, стрелки показывают это скорбное время. Вся страна тяжело переживала смерть вождя. Внимание многих выдающихся политических и государственных деятелей, учёных, литераторов и простых людей было приковано к Горкам. Очевидец тех скорбных событий местный крестьянин И.А. Буянов вспоминал: «Чёрная лента людей, протынувшаяся к столь знакомому нам, горкинским крестьянам, белокаменному дому... В этот

день от горя, казалось, постарели на несколько лет, и у стен белокаменного здания, откуда выносили покрытый алым полотнищем гроб, мы поклялись отдать все силы тому святому делу, за которое отдал свою жизнь незабвенный Ильич». Четыре километра жители Горки несли на руках по замёрзшей Пахре гроб с телом Ленина до станции Герасимово, где стоял в ожидании траурный поезд. Сегодня станция Герасимово переименована в Ленинскую, а посёлок Горки, согласно постановлению ВЦИК, стал именоваться Горки Ленинские.

В завершении двухчасовой экскурсии В. Ухорцева, подводя итог, сообщила: несмотря на оскорбительные выпады в адрес Ленина, сфальсифицированные факты из его жизни в последние три десятилетия, тем не менее, он остаётся самым выдающимся политиком и государственным деятелем XX столетия. В последнее время снова он всё больше стал восприниматься как деятель планетарного масштаба. Ленин заново возвращается в нашу историю.

В.И. Корнилов, к.э.н., доцент, председатель Ярославского отделения РУСО, лауреат премии «Слово к народу» газеты «Советская Россия» за 2023 год

Воскресенье, 16.06

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.25 00.10 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.00, 10.00, 11.45 Новости.
06.10 Играй, гармонь любимая!
06.55 «Часовой».
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 «Непутевые заметки».
08.50 «Жизнь других».
09.45 «Металлион».
10.10 «Играем свадьбу!».
11.00 «Курбан-Байрам».
12.00 Д/ф «Институт Склифосовского». 16+
13.05, 15.15 Х/ф «Дорогой мой человек».
15.00 Новости.
15.25 Спецрепортаж. 16+
16.20 Премия лучшим врачам России.
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». Финал. 16+
21.00 «Время».
23.00 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр. 16+

РОССИЯ

06.05 Х/ф «Мама выходит замуж».
08.00 Местное время.
08.35 «По секрету всему свету».
09.00 «Сто к одному».
09.55 «Большие перемены».
11.00 Праздник Курбан-Байрам.
12.00 Вести.
13.00 Х/ф «Весна перемен».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 «Энциклопедия загадок».
07.05 Мультфильм.
08.00 «Отцы и дети».
08.30 «КОРАБЛИ ШТУРМУЮТ БАСТИОНЫ». Х/ф.
10.00 «Одинокий голос скрипки». Д/ф.
10.40 «НА ГРАФСКИХ РАЗВАЛИНАХ». Х/ф.
11.45 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
12.15 СТРАНА ПТИЦ.
12.55 «Дорога к Пушкину».
13.15 Конкурс Grand Piano Competition. Открытие.
14.50 «ГРАФ МАКС». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 Концерт-спектакль «Золотой век».
18.50 «Литдрама. Как это было». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ». Х/ф.
22.05 «Большая любовь».
23.45 «ГРАФ МАКС». Х/ф.

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели.» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «ВИА Суперстар!» Финал. 16+
00.10 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00, 05.50 Лёгкая атлетика. Игры БРИКС.
08.00 Автоспорт. Дрифт серия «Европа».

09.00, 11.30, 16.50, 05.45 Новости.
09.05, 20.10, 23.00, 02.00 Все на Матч!
11.35 Футбол. Венгрия - Швейцария. Чемпионат Европы-2024.
13.45 Футбол. Испания - Хорватия. Чемпионат Европы-2024.
15.50 «Центральный круг».
16.55 Лёгкая атлетика. Игры БРИКС.
20.45 Футбол. Словения - Дания. Чемпионат Европы-2024.
23.45 Футбол. Сербия - Англия. Чемпионат Европы-2024.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 Х/ф «Капитан Марвел». 16+
16.20 Х/ф «Сердце из стали». 16+
18.30 Х/ф «Бог грома». 16+
20.30 Х/ф «Риддик». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00
10.00 «ТСН» 16+
06.15 07.15 08.15 09.15
10.15 11.30 «Утро» 16+
11.00 «Большая область» 16+
12.15 «Удачная экскурсия»
13.00 «Сердце ангела»
20.15 «Королева льда» Х/ф. 16+
22.00 «Принцесса с севера»
01.15 «Когда цветет сирень» Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Чёрно-белая любовь». 16+
10.05 Пять ужинов. 16+
10.20 Х/ф «Чужое счастье». 16+
14.45 Х/ф «Найди меня, счастье». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.20 Самопознание с Юлией Миньшовой. 18+.
00.45 Т/с «Жертва любви». 16+

ОТР

06.00 «Наша эпоха» 16+
06.30 17.00 18.30 «Большая область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Интервью» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего».
10.40 «Моя история». 16+
11.20 Мультфильм.
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Фанфан-Тюльпан»
14.10 Премия «Будем жить!»
15.10 «Свет и тени». 16+
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Солярис»
21.00 Новости
22.30 Д/ф «Рафаэль. Добрый гений»
00.00 Мультфильмы. 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Завершается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПА247.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Победа всё равно будет за нами!

В мае 2024 г. помощью газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна передала 5000 руб., Довгулевич Евгений Антонович из Тюмени прислал 3000 руб., Горюшин Юрий Николаевич внёс 2000 руб., Ненов Иван Зиновьевич и Белендир Виктор Иванович из Тюмени, Колесникова Нина Матвеевна из п. Винзили Тюменского района передала по 1000 руб., на собрании 1 Мая собрано 880 руб., Мстиславская Наталья Васильевна из Тобольска, Шапала Татьяна Филипповна из Тюмени внесли по 500 руб., Канатовский Александр Петрович из Тюмени передал 300 руб., Смирных Наталья Ивановна из д. Н. Александровка Ярковского района, Кречетова Нина Ивановна и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени внесли по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 5 января 2022 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Ярковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за два номера газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за электроэнергию.

Мы благодарим всех, кто, не смотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря

вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твёрдо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться Красное Знамя Победы!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.

Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на второе полугодие 2024 года.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 6 месяцев 2024 года составляет 288 руб., на 3 месяца – 144 руб., на 1 месяц – 48 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 5.06.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 4.06.2024 г. Тираж: 7500 экз. Заказ: 1606</p>
--	--	--	---	--